

Въ воскресенье, 12-го декабря, въ университѣтѣ происходилъ диспутъ А. В. Гурова, защищавшаго свою диссертацио: „Къ геологіи Екатеринославской и Харьковской губерній“, написанную для получения степени магистра геологіи и минералогію. Диспутъ привлекъ довольно многочисленную публику. Оппонировали профессора И. ѡ. Леваковскій и А. С. Брю. Частныхъ оппонентовъ не нашлось. По окончаніи преній деканъ физико-математического факультета И. ѡ. Леваковскій провозгласилъ диспутанта магистромъ геологіи и минералогіи.